

Dátum	2023. 10.01.	Idő:	15:00
Tárgy:	7. sz. Felügyelő testületi határozat	Dok. No.:	2.8.
Kitől:	Felügyelő Testület	Oldal szám:	1
Kinek:	Andrew Motorsport Kft.	Melléklet:	-

A Felügyelő Testület a Technikai bizottság Végellenőrzési jegyzőkönyve alapján vizsgálatot folytatott le. A vizsgálat során megvizsgálta az ügyről készített jelentéseket és a vezető versenyzőpáros jelenlétébe az alábbi döntést hozta.

N° / Versenyző 218. Bartók Bence – Szekeres Zoltán

Nevező Andrew Motorsport Kft.

Időpont 2023. október 1.

Esemény Végellenőrzés

Tényállás Végellenőrzés során katalizátor hiánya

Szabálytalanság P csoportba tartozó járművekre vonatkozó egyedi, nemzeti szabályok megsértése

Döntés FIA Nemzetközi Sportkódex 12.4.1. m – KIZÁRÁS

Indokolás A Felügyelő testület a versenyzőpáros autóját végellenőrzésre jelölte ki. A Technikai bizottság a végellenőrzés során a versenyzőpáros jelenlétében megállapította, hogy a versenyautó kipufogó rendszerében a katalizátornak csak a háza volt megtalálható, amely a szabályokkal ellentétes. A versenyző párost a Felügyelő testület beidézte, melyet a Versenyzői összekötő útján próbált kézbesíteni. A versenyzők kijelentették, hogy nem kívánnak a Felügyelő testület előtt megjelenni és az idézést nem veszik át. Az első felindulás után a versenyző megjelent a Felügyelő testület előtt. A Felügyelő testület a fenti technikai szabálytalanság elkövetése miatt a versenyzőpárost kizárta a verseny értékeléséből.

A Sportfelügyelők felhívják a nevezők figyelmét, hogy az alkalmazandó határidőn belül, a nevezőknek az FIA Nemzetközi Sportkódex 15. cikkelyével, valamint az FIA Bírói és Fegyelmi Szabályzat 4 függelékével összhangban jogukban áll a Sportfelügyelők bizonyos döntése ellen fellebbezéssel élni.



Hajdu Attila
Felügyelő testület vezetője



Oroszlán Tibor
sportfelügyelő



Selmeczi György
sportfelügyelő

A határozatot a Nevező képviselő 2023.10.01-én 15:10-kor átvette, fellebbezési szándékáról lemondott.

A határozatot a Felügyelő testület 2023.10.01-én 15:15-kor tette közzé a hivatalos hirdetőtáblán.